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N° S /2017/GP 

PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 04 DE JANEIRO 

DE 2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagéo da ata da reuniao ordindria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 4 de Janeiro de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

ete 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PRIVADA - 

Aos quatro dias do més de janeiro de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Saldo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, s/n., na Unido das Freguesias do 

Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e cinquenta e 

dois minutos, uma reuni&o ordindria privada do Org&o Executive da CAmara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes 

os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Goncalves Agostinho 

Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Ana Teresa Lagos de Oliveira 

Amigo, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Joana Rita Falua Branco e Marcelo de Sousa Moniz. 

© senhor vereador Bruno Jorge Viegas Vitorino por motivos profissionais nado péde 

comparecer e foi substituido pela senhora vereadora Ana Teresa Lagos de Oliveira Amigo. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

autarquia. 

- ORDEM DO DiA - 

1. Ratificagao do Despacho N.° 640/2016 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com auséncia dos Vereadores Luis Ferreira e Marcelo 

Moniz e 1 Absteng&o do PSD, que passou a integrar a Deliberag&o n° 1/2017 encontrando-se 

inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

2. Atribuigaéo de verbas para a realizacgao de visitas de estudo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do Vereador Luis Ferreira e 
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que passou a integrar a Deliberagao n° 2/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo C”, 

3. Atribuigaéo de subsidio para o funcionamento de turmas do 1° Ciclo e Jardins de 

Infancia da Rede Publica — 1* Tranche 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do Vereador Luis Ferreira e 

que passou a integrar a Deliberagao n° 3/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo D”. 

4. Atribuigao de subsidios no ambito do programa “Mexe com a Idade” -— Epoca 

Desportiva 2016/2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagaio n° 

4/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

5. Atribuig&o de subsidio aos Agrupamentos de escolas para apoio ao funcionamento das 

fotocopiadoras 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do Vereador Luis Ferreira e 

que passou a integrar a Deliberagao n° 5/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo F”. 

6. Atribuigao de subsidios no 4mbito dos planos de desenvolvimento desportivo do 

Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, com auséncia da Vereadora Joana Branco e que 

passou a integrar a Deliberagaéo n° 6/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo G”. 

7. Cumprimento do contrato programa com o Futebol Clube Barreirense 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 7/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 
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8. Cumprimento do contrato programa com o Galitos Futebol Clube 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagado n° 8/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

9. Cumprimento do contrato programa com o Grupo Desportivo da Escola Secundaria de 

Santo André 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 9/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

10.Atribuigao de subsidios aos protocolados na area da cultura 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 10/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

11.Tomada de posigido sobre a irregularidade da oferta de transporte fluvial da Soflusa 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagao n° 11/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

12.Aprovagao do procedimento e caderno de encargos para aquisigao de 60 viaturas a gas 

natural comprimido (GNC) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 12/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

13.Aprovagao do procedimento e caderno de encargos para aquisigdo de 1 posto de 

abastecimento a gas natural liquefeito (GNL) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagado n° 13/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”.
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14.Apreciagao e autorizagdo na consulta ao financiamento bancario para aquisigao de 60 

viaturas a gas natural comprimido (GNC) e para a aquisigfgo de 1 posto de 

abastecimento a gas natural liquefeito (GNL) 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagado n° 14/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O”. 

15.Aprovagao da carta de compromisso a candidatura no ambito do POSEUR para a 

elegibilidade da comparticipagdo comunitaria para a conversdo da frota de transportes 

coletivos de passageiros em gas natural comprimido (GNC) bem como de respetivo 

posto de abastecimento de gas natural liquefeito GNL para este sistema 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a Deliberagado n° 15/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

16.Orgamentagéo e gestaéo dos recursos humanos em fungado do mapa de pessoal e do 

orgamento para 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 16/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”. 

17. Abertura de procedimento concursal para constituigao de reservas de recrutamento de 

Assistentes Operacionais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 17/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’. 

18. Abertura de procedimento concursal para 4 Assistentes Operacionais do mapa de 

pessoal em regime de contrato de trabalho em fungdes ptblicas por tempo 

indeterminado, sem prévia relagado juridica de emprego publico 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 18/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S$”. 
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19.Abertura de procedimento concursal para 2 Assistentes Operacionais do mapa de 

pessoal em regime de contrato de trabalho em fungdes publicas por tempo 

indeterminado, sem prévia relagdo juridica de emprego publico 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 19/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”. 

20. Processo N° 660/16 DGFP. Pagamento de indemnizagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sdénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagado n° 20/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U’. 

21.Processo N° 661/16 DGFP. Pagamento de indemnizacao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sdénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdio n° 21/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V’. 

22.Fundos Permanentes 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 22/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W’. 

23.Transferéncias mensais, trimestrais e anuais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 23/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X’. 

24.Contrato de Comodato entre o Municipio do Barreiro e a Federagao de Halterofilismo de 

Portugal 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagdo n° 24/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y”. 
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25.Desafetag¢ao de uma parcela de terreno do dominio publico para o dominio privado do 

municipio, para posterior aquisigéo pelo proprietario do terreno confinante (sr. José 

Gongalves Martins) 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, com 1 Abstengao do PSD, que passou a integrar a 

Deliberagao n° 25/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 2’. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezoito e horas e 

trinta minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentagdo 

das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 

consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, que apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reunido de um de fevereiro do ano de dois mil e dezassete, vai 

por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 

qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

  

  

O Presidente A Secretaria 

(Carlos Humberto de Carvalho) (Maria Fernanda Garcia) 

   


